



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Chodník Mnichovická

Obec Struhařov usiluje o získání dotačních prostředků (v případě schválení Žádosti o podporu až ve výši 90 %) z *Evropské unie - Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), výzvy č. 18 „Podpora bezpečnosti dopravy a cyklo dopravy“*.

Projekt pod názvem „*Výstavba chodníků v ul. Mnichovická ve Struhařově - 2. a 3. etapa*“ řeší výstavbu chodníku v ulici Mnichovická. Výstavba a rekonstrukce chodníků je vyvolána požadavkem na zvýšení bezpečnosti dopravy při frekventované komunikaci č. II/508 (ulice Mnichovická).

Navržená komunikace pro pěší významně podpoří bezpečný pohyb chodců v obci. Komunikace je vytížena nejen automobilovou dopravou, ale také chodci. Nutno zmínit, že realizací projektu dojde ke zvýšení bezpečnosti chodců, kteří navštěvují místní mateřskou školu, obchod nebo obecní úřad. V neposlední řadě dojde k výrazně lepšímu pěšímu propojení místních částí obce. Úseky jednotlivých chodníků podél vytížené komunikace propojí dvě autobusové zastávky, budou dostupné bezbariérově a v plánu je mimo jiné také vybudování semaforu se signalizací pro nevidomé. Projekt rovněž zahrnuje navržení systému přechodů a míst pro přecházení.

Navržená stavba chodníků v obci Struhařov začíná na Školním náměstí po pravé straně komunikace Mnichovická II/508 pohledem proti kopci. Pokračuje dále k Hliněnému rybníku, kde trasa dílem zůstává na pravé straně a významně přechází do souběhu na levou stranu. Zde v horní části je chodník veden po obou stranách komunikace z důvodů zástavby RD na levé straně a budovami vyšší občanské vybavenosti na straně pravé. Projektovaná trasa končí v místě křižovatky ulice Mnichovická s komunikací II/113 - Ondřejovská.

Projekt obsahuje veškeré předepsané bezpečnostní prvky i pro osoby se sníženou schopností orientace a pohybu, řešení odvodnění i drobné přesuny některých částí veřejného osvětlení a jeho doplnění o nasvětlení přechodů pro chodce. Celkově se jedná o něco málo přes 1km chodníku při šíři 1,5 metru a celkový předpokládaný rozpočet činí cca 7 mil. Kč včetně DPH.

V návaznosti na rekonstrukci chodníku Obec Struhařov projednává se Středočeským krajem rekonstrukci vlastní komunikace Mnichovická s jejím vlastníkem - Středočeským krajem a správcem - Správou a údržbou silnic (SÚS), kde se díky vstřícnosti pana hejtmána Ing. Miloše Petery daří najít společnou řeč a rekonstrukce Mnichovické je opravdu v plánu akcí SÚS na letošní rok. Vzhledem k maximální snaze o koordinaci obou logicky a věcně souvisejících projektů se snad podaří dořešit hlavní centrální komunikační osu obce.

Ve Struhařově dne 25.4.2016

Mgr. Dagmar Zajíčková, starostka

